
 

1. ДУБАЙ СІТІ + КРУЇЗ З ВЕЧЕРЕЮ
Пориньте у казкову атмосферу Дубая та відкрийте для 
себе його найяскравіші місця! Екскурсія розпочнеться із 
зупинки біля резиденції шейха, де ви зможете зробити 
фантастичні фото. Далі ми завітаємо до ароматного 
магазину олій Нефертіті, пройдемося колоритним районом 
Madinat Jumeirah, а також побачимо легендарний острів 
Palm Jumeirah. Кульмінацією вечора стане захопливий круїз 
з вечерею на човні, де ви зможете насолодитися видами 
вечірнього Дубая. Завершимо нашу подорож у Дубай 
Моллі, де ви матимете нагоду побачити грандіозне шоу 
фонтанів та відвідати елегантні бутики для шопінгу.Варто 
взяти із собою воду,  
фото- та відеокамеру, гроші на сувеніри.

ПАКЕТ 1: ПАМ’ЯТКИ ДУБАЯ ТА ВІДПОЧИНОК НА ІНДІЙСЬКОМУ ОКЕАНІ
Ця екскурсія подарує вам незабутні враження від найбільш знакових місць ОАЕ! 
Відкрийте для себе красу сучасного Дубая під час оглядової екскурсії, насолодіться 
фантастичною атмосферою круїзу на традиційному човні доу, відвідайте столицю  
Абу-Дабі та відчуйте магію узбережжя Індійського океану. 

Вартість:
Дорослі – $255 $225, 
Діти – $205 $175 
Екскурсію зі знижкою можна купити лише у місцевого гіда. Також звертайтеся до нього 
 для додаткової інформації.



2. АБУ-ДАБІ ПРЕМІУМ
Проведіть день у розкішній столиці ОАЕ! Екскурсія розпочнеться з відвідування 
всесвітньовідомого Лувру Абу-Дабі, де ви зможете побачити унікальні шедеври 
мистецтва. Далі ми завітаємо до величного палацу Каср Аль Ватан — символу культурної 
спадщини та архітектурної досконалості. Після цього на вас чекає смачний обід у готелі 
та візит до білосніжної мечеті Шейха Зайда — однієї з найгарніших мечетей світу.
Час виїзду та завершення програми може змінюватися залежно від сезону.
Не забудьте про воду, фото- та відеокамеру, гроші на дрібні витрати, відповідний одяг 
для відвідування мечеті.

3. ІНДІЙСЬКИЙ ОКЕАН 
Наш гід зустріне вас біля єдиного у своєму 
роді пам’ятника Корану. Це ідеальне місце для 
перших фото на памʼять! Далі на вас чекають 
краєвиди пустелі й великого каньйону: пісок, що 
переливається золотом, та, як не дивно, скелі, які 
зачаровують. Після — ароматний хаос східного 
ринку зі строкатими килимами, екзотичними 
фруктами, галасливими торговцями й тією самою 
атмосферою! Кульмінація вашої подорожі — релакс 
у готелі на узбережжі під ніжний шум хвиль (обід 
включено). 
Радимо вам взяти купальники й рушники, зручне 
взуття, пляшку води, камеру для найкращих кадрів, 
трохи грошей на сувеніри.

ПАКЕТ 2: ДУБАЙ ТА ДИВА ПРИРОДИ
Роздивіться Дубай — футуристичний мегаполіс, 
де хмарочоси, що сягають неба, сусідять із 
традиційними базарами, а на лоні пустелі 
розкидаються розкішні сучасні будівлі. Вирушайте 
у круїз на автентичному арабському човні доу 
по водах Дубайської бухти. Відвідайте регіон 
Мусандам в Омані, де підніжжя гір омиває синій 
океан — незабутнє видовище! На завершення 
— Dubai Miracle Garden, де понад 150 мільйонів 
квітів висаджені в неймовірні інсталяції, та Global 
Village, де ви побуваєте у кругосвітній подорожі, 
не залишаючи Дубая: аромати спецій, колорит ремесел і смак різних культур здивують 
навіть досвідченого мандрівника.  

Вартість:
Дорослі – $295 $265, 
Діти – $235 $205 
Екскурсію зі знижкою можна купити лише у місцевого гіда. Також звертайтеся до нього 
 для додаткової інформації.



1. ДУБАЙ СІТІ + КРУЇЗ З ВЕЧЕРЕЮ 

На вас чекає цілий день розваг у компанії привітного гіда. Першою зупинкою стане 
резиденція Шейха — ідеальне місце для старту фотопідбірки з Дубаю!  Далі — світ 
натуральних ароматів у магазині Нефертіті, романтична прогулянка вуличками Madinat 
Jumeirah, відомого як арабська Венеція, і легендарний рукотворний острів Palm Jumeirah, 
що вражає своєю незвичністю. Вечір обіцяє бути ще більш чарівним: на вас чекає 
прогулянка на човні з вишуканою вечерею на тлі вогнів вечірнього Дубаю. Завершить 
день незабутнє шоу фонтанів у Дубай Моллі. Наприкінці екскурсії комфортний автобус 
доставить вас, повних вражень, до готелю.
Візьміть із собою воду, фотоапарат чи телефон і 
трохи грошей для приємних дрібниць
 
2. МУСАНДАМ-ОМАН-ДОУ КРУЇЗ
Запрошуємо вас у подорож до казкового 
півострова Мусандам. Уявіть: бірюзові хвилі, 
скелясті фіорди, що виринають з води, і краса 
природи, що зупинить момент та занурить вас у 
медитативне споглядання. Саме тут, у куточку, 
який називають восьмим дивом світу, вас чекає 
день, сповнений пригод і незабутніх вражень. 
Морський круїз на традиційному човні доу, зустріч 
із мешканцями затоки у їхньому природному 
середовищі, катання на банані по лагунах, донна 
риболовля. Протягом подорожі вас чекатимуть 
освіжаючі напої, соковиті фрукти та смачний обід. 
Ваш комфорт і гарний настрій забезпечить гід, який 
розповість найцікавіші історії про цей дивовижний 
край.
Що взяти з собою? Паспорт, купальник, рушник, 
сонцезахисний крем, фотоапарат і гарний настрій — 
усе інше ми організуємо за вас!

3. DUBAI MIRACLE GARDEN ТА GLOBAL VILLAGE
На вас чекає візит у Dubai Miracle Garden — 
ботанічний сад, де відвідувачі зможуть побачити 
величезну кількість квіткових композицій — тут і 
літаки, і арки, і величезний ведмідь, а також нова 
композиція — селище Смурфиків. 
Global Village  — це парк розваг, у павільйонах якого 
представлені країни світу з їхньою культурою та традиціями. 
Етнічні атрибути, народні танці, яскраве вбрання з різних 
куточків нашої планети…Тут під час маленької прогулянки  
ви можете відкрити для себе цілий світ!
Варто взяти із собою воду, фото- та відеокамеру, гроші 
на сувеніри.
 



ПАКЕТ 3: ДОСЛІДЖУЙТЕ ОАЕ ТА ОМАН
Пропонуємо вам вирушити у подорож, під час якої ви зможете познайомитися одразу з 
кількома визначними локаціями на узбережжі Арабської затоки. На вас чекає експрес 
тур у Дубаї та візит до Аджману — столиці однойменного емірату. Туристи також 
відвідають столицю ОАЕ — Абу-Дабі, де побачать найвідоміші пам’ятки міста. 
Гості ОАЕ зможуть навіть здійснити мандрівку до сусідньої країни — Оману (півострів 
Мусандам)...Схоже, на вас чекають східні пригоди!

Вартість:
Дорослі – $295 $265, 
Діти – $235 $205 
Екскурсію зі знижкою можна купити лише у місцевого гіда. Також звертайтеся до 
ньогодля додаткової інформації.
 

1. МУСАНДАМ (ОМАН) — ДОУ КРУЇЗ
Запрошуємо вас на круїз серед лагідних хвиль та 
мальовничих фіордів Арабської затоки! На туристів чекає 
прогулянка на традиційному човні доу до півострова 
Мусандам — території Оману. Під час мандрівки ви 
зможете познайомитися з морськими мешканцями, 
покататися на банані та насолодитися смачним обідом!
Протягом усієї подорожі вас супроводжуватиме 
російськомовний гід.
Беремо з собою: паспорти, воду, фото-відео апаратуру, 
гроші на дрібні витрати, купальники, рушник, 
сонцезахисний крем. 

2. АБУ-ДАБІ ПРЕМІУМ
Під час екскурсії ви побуваєте на острові Саадіят, де 
відвідаєте Лувр. Сам по собі він є витвором сучасного 
архітектурного мистецтва, який все ж ховає свої головні 
скарби всередині. Це роботи да Вінчі, Ван Гога, Гогена, 
Мане та Пікассо, надані французькими музеями. 
Наступним пунктом палац Каср Аль-Ватан. Хоча вони з 
Лувром ровесники (обидва були побудовані в 2017 році), 
Каср Аль-Ватан відрізняється архітектурою, виконаною 
за мотивами традиційних елементів арабського мистецтва, і може ближче познайомити 
гостей із культурою країни. Завершиться екскурсія відвідуванням мечеті шейха Заїда, 
шостою за величиною мечеті у світі та першою в ОАЕ.
Час виїзду та закінчення програми може бути змінено залежно від сезону
Що взяти з собою: вода, фото-відео апаратура, гроші на дрібні витрати, одяг для мечеті

3. ЕКСПРЕС ДУБАЙ СІТІ ТУР + THE VIEW AT THE PALM
Спочатку гості відвідають оглядовий майданчик The View at The Palm, де зможуть 
насолодитися панорамним видом на острів Palm Jumeirah. Потім вони матимуть 
можливість погуляти вулицями Madinat Jumeirah. Цей курортний комплекс — справжнє 
місто у місті з власними традиційними будинками, водним каналом і східним ринком з 
його неповторним колоритом. Трохи відпочивши за вечерею на човні, гості вирушать до 
Дубаї Молла, де їхній яскравий день завершиться переглядом шоу фонтанів.
Беремо з собою воду, фото-відео апаратура, а також гроші на дрібні витрати


